

# LA ÚLTIMA HORA

UN MES... 15 pts.

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29 Telf. 2820  
REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2 Telf. 1243  
PALMA DE MALLORCA

17 de Septiembre 1951

Fundado en 1893 por DON JOSE TOUS FERRER

Año LIX Núm. 18 054

EDITORIAL

## Reflejo de ayer

BIENHAYAN los creadores y los ejecutores de los actos que se celebraron ayer en el Puig dels Bous donde radica la residencia de verano de la Casa Provincial de la Infancia!

En torno a la expresada finca han ido a aposentarse, buscando aires puros y amable tranquilidad, familias que se escapan durante estos meses del bullicio palmésano, y que tienen, por razones de vecindad, ocasiones para ver y aquilatar la obra incansable y magnífica que, para moldear sus espíritus y dar sana expansión a sus menudos cuerpos, efectúa la Casa de la Infancia en pro de sus asilados.

Este sentido de grata convivencia, ha anudado entre estos, las abnegadas Hermanas de la Caridad que les cuidan y la justa y hábil dirección que les dirige, en esta vida abierta que comparten con los antes aludidos veraneantes y los veraneantes mismos, lazos de simpatía, de auténtica amistad cordialmente franca.

La casona de Palma, modelo de limpieza y de cuidado, apenas deja asomar a la calle de los Olmos otra cosa que su enorme fachada, en la cual el inutilizado torno trae a la mente ideas dolorosas:

“Y los hombres, con ser hombres han hecho una casa grande para almacenar los niños arrojados a la calle; que escribiera Eusebio Blasco. Por este aislamiento es, acaso, que no existe de cierto una honda compenetración entre los acogidos a la pia beneficencia provincial y los que le rodean. Radica precisamente ahí el secreto de esta fiesta que cada año, desde hace varios, une en común jolgorio a los grandes y a los pequeños, a los de medios amplios de existencia y a los indotados por la fortuna. Pasan demasiado rápidamente las horas y en su marco se reza, se juega, se expande serena y sugeridora la más grata alegría...”

Es el gentil homenaje bien merecido a la vez por la institución y por los que a su sombra andan hacia el momento de su incorporación a la sociedad que es allí, precisamente allí, donde comienza a conocerlos y a estimarlos.

La fiesta de Son Anglada, que ayer se desarrolló en un felicísimo ambiente, tiene un sello bendito: el del concepto más puro de la hermandad cristiana.

“Y los hombres, con ser hombres han hecho una casa grande para almacenar los niños arrojados a la calle; que escribiera Eusebio Blasco. Por este aislamiento es, acaso, que no existe de cierto una honda compenetración entre los acogidos a la pia beneficencia provincial y los que le rodean. Radica precisamente ahí el secreto de esta fiesta que cada año, desde hace varios, une en común jolgorio a los grandes y a los pequeños, a los de medios amplios de existencia y a los indotados por la fortuna. Pasan demasiado rápidamente las horas y en su marco se reza, se juega, se expande serena y sugeridora la más grata alegría...”

Es el gentil homenaje bien merecido a la vez por la institución y por los que a su sombra andan hacia el momento de su incorporación a la sociedad que es allí, precisamente allí, donde comienza a conocerlos y a estimarlos.

La fiesta de Son Anglada, que ayer se desarrolló en un felicísimo ambiente, tiene un sello bendito: el del concepto más puro de la hermandad cristiana.

## Maravillosa fiesta infantil en el "Puig dels Bous"

LA MISA ASISTIERON EL ALCALDE Y EL DIPUTADO PROVINCIAL S. R. NADAL.

En la noche del sábado los palmésanos hubieron de dirigir la mirada hacia Son Anglada, atraídos por una brillante iluminación que hacía ostensible el edificio Residencia de Verano de la Inclusa, situado en "Es Puig dels Bous", magnífico paraje lleno de encantos.

De esta manera se anunciaba el comienzo de la fiesta infantil de más relieve, que ya de año en año viene celebrándose. Y, ¿por qué? Pues, gracias a un hombre de cuyos sentimientos se nos habla porque los hechos son más elocuentes que las palabras. El fue quien concibió el regalo a esos niños acogidos en el benéfico establecimiento. Luego, otras personas magnánimas, compartieron la satisfacción del bienhechor.

Ello hizo posible llevar la alegría a los pequeños que con el motivo reciben lo que viene a constituir algo así como un sentido homenaje de los niños de fuera.

En esa noche clara, empezó la fiesta. Ni una nube en el firmamento empañaba el palio purpúreo del cielo. La luna irradiaba su brillante luz, como si quisiera asociarse a tan rutilante acontecimiento.

La Inclusa había sido primorosamente adornada. Las Hermanas lucieron macetas y flores; una guirnalda en forma de corona, estaba cuajada de bombillos que resplandecían vigorosamente, ofreciendo un aspecto impresionante.

La instalación fue obra de la Casa Cabot que de esta forma para el mayor esplendor de los actos.

Las gentes de los caseríos de Son Roca y Son Anglada vivieron también la emoción de la fiesta, acudiendo a la Residencia y confundiendo en el jolgorio infantil.

A las siete y media de la tarde, los cabezudos con sus numerosos cohetes surcaban ruidosamente el espacio y elevaban los vistosos globos y los fuegos japoneses.

Ni que decir tiene que los chicos con los ojos desmesuradamente abiertos, tributaron un entusiasmo apoteósico a los "vi-

sitantes". Seguidamente tuvo lugar un selecto concierto a cargo de una estupenda orquesta que la empresa Roses cedió para tal fin. En los intervalos el Profesor Richard, prestigioso insuperable que en el arte de la ilusión no tiene rival, dejó asombrado al auditorio, con sus juegos de manos. Vehementes aplausos rubricaron cada actuación de este maestro, que también la empresa Roses ofreció a la Comisión Organizadora.

Ayer por la mañana fue inicio de la jornada con una diana, más que floreada, de verdadero postín, cuyos intérpretes fueron los elementos de la Banda Municipal. Las cabezas infantiles se asomaban a los ventanales reflejando los rostros gran contento.

A las ocho treinta, en la bella Capilla de la Residencia, tuvo efecto solemne Misa, a la que concurren el Alcalde de Palma don Juan Coll, acompañado del Diputado Provincial, Inspector de la Casa Infancia D. Miguel Nadal. La ceremonia fue celebrada por el Director de la Casa Rdo. D. Antonio Doménguez.

Durante la misma los asilados acercaron a la sagrada Mesa para recibir a Jesús Sacramento. Un coro de niños cantó diversos motetes. El acto resultó muy emotivo.

Terminada la Misa en la explanada se celebró una exhibición de juegos rítmicos a cargo de niños y niñas de La Inclusa, número que fue presenciado por los señores Coll y Nadal, elogian do la delicadeza y precisión de los movimientos.

Previamente se había servido a los niños un desayuno extraordinario. También las autoridades fueron obsequiadas.

Después de una ruidosa despedida a la Banda Municipal, que durante su permanencia allí se mostró infatigable, hubo carreras pedestres, tomando parte en ellas los asilados y otros pequeños asistentes a la fiesta.

A la una se desarrolló una animada comida especial en la que nada faltó.

El Alcalde y el señor Nadal poco antes habíanse despedido, mostrándose encantador de su asistencia a la simpática recepción.

A las seis de la tarde, en la espléndida terraza dió principio la sesión folklórica, en la que no solamente participaron niños y niñas de la Inclusa, sino tam-

bién aquellos muchachos que en este día confraternizaron con los asilados. Y la Agrupación de La Soledad, resultando ésta una estampa bellísima.

Después actuaron los "Deltas" y el "Cuarteto Azteca", cosechando apoteósicos triunfos. Ambos conjuntos trabajaron gratuitamente al igual que la Agrupación de La Soledad, sumándose de esta manera al homenaje; acción digna del mayor elogio.

Y llegó el número, origen precisamente de la fiesta: "Ses Ollas". Estas pendían de una cuerda y los niños y niñas garrote en mano y con los ojos vendados, empezaron a pegar duro. Cuando un recipiente era quebrado salían de su interior las sorpresas que podían ser: caramelos, golosinas, ensaimadas o agua.

De una de las ollas surgió un hermoso palomo que no tuvo tiempo de emprender el vuelo; unas manos muy ligeras no se lo permitieron.

Huelga consignar que durante más de media hora la gente rió de lo lindo.

Luego el señor Amigó, este pirotécnico que va cobrando fama de cada día "nos sirvió" unos fuegos artificiales en verdad sorprendentes. Tu vieron gran vistósidad y no menos ruido. En fin, que surgieron los aplausos espontáneos.

Resumiendo: Una fiesta maravillosa por su alto significado y por lo que en sí representa. No puede faltar, por tanto, nuestra encendida alabanza hacia esos organizadores, cuya modestia no les permite ostentaciones de ninguna clase.

No cabe pues otra cosa que repetir las acertadas palabras del Director y de la Superiora de aquel Establecimiento: —Que Dios se lo pague a todos.

Cuando nos dirigíamos a Palma observamos aun desde lejos la iluminación de "Es Puig dels Bous". Más tarde palidecieron y los pequeños se entregaron a felices sueños...

NOTAS SUELTAS

Distinguidos invitados concurren a los actos de la tarde.

El Presidente de la Diputación don Pedro Salas, permaneció muchas horas entre los asilados, congratulándose del excelente ambiente que reinaba y teniendo frases halagadoras para los organizadores del festival.

Fernández

bién aquellos muchachos que en este día confraternizaron con los asilados. Y la Agrupación de La Soledad, resultando ésta una estampa bellísima.

Después actuaron los "Deltas" y el "Cuarteto Azteca", cosechando apoteósicos triunfos. Ambos conjuntos trabajaron gratuitamente al igual que la Agrupación de La Soledad, sumándose de esta manera al homenaje; acción digna del mayor elogio.

Y llegó el número, origen precisamente de la fiesta: "Ses Ollas". Estas pendían de una cuerda y los niños y niñas garrote en mano y con los ojos vendados, empezaron a pegar duro. Cuando un recipiente era quebrado salían de su interior las sorpresas que podían ser: caramelos, golosinas, ensaimadas o agua.

De una de las ollas surgió un hermoso palomo que no tuvo tiempo de emprender el vuelo; unas manos muy ligeras no se lo permitieron.

Huelga consignar que durante más de media hora la gente rió de lo lindo.

Luego el señor Amigó, este pirotécnico que va cobrando fama de cada día "nos sirvió" unos fuegos artificiales en verdad sorprendentes. Tu vieron gran vistósidad y no menos ruido. En fin, que surgieron los aplausos espontáneos.

Resumiendo: Una fiesta maravillosa por su alto significado y por lo que en sí representa. No puede faltar, por tanto, nuestra encendida alabanza hacia esos organizadores, cuya modestia no les permite ostentaciones de ninguna clase.

No cabe pues otra cosa que repetir las acertadas palabras del Director y de la Superiora de aquel Establecimiento: —Que Dios se lo pague a todos.

Cuando nos dirigíamos a Palma observamos aun desde lejos la iluminación de "Es Puig dels Bous". Más tarde palidecieron y los pequeños se entregaron a felices sueños...

UN FOTOMONTAJE DE REPORTAJES PALMA, PARA NUESTRO PERIODICO DE LA INTERESANTE FIESTA CELEBRADA AYER EN EL "PUIG D'ES BOUS"

Fernández

## El Caudillo ante la imagen de Santiago

Visita a la Escuela Naval de Marín

La Coruña. — S. E. el Jefe del Estado ha salido a las 4'30 de la tarde del Pazo de Meirás, precedido por las autoridades de La Coruña.

El Caudillo llegó a Santiago de Compostela poco después de las seis de la tarde y le acompañaban los Jefes de las Casas Militar y Civil y personalidades de la ciudad.

El Caudillo marchó directamente a la Catedral, entrando por la plaza de la Espartería.

El numeroso público acogió la presencia del Caudillo con aclamaciones de ¡Franco, Franco, Franco! El Alcalde saludó al Caudillo en nombre de la ciudad, siendo también cumplimentado por el Arzobispo de Compostela, doctor Quiroga Palacios.

S. E. entró en el templo a los acordes del Himno Nacional, orando de rodillas en el altar mayor ante la imagen del Apóstol, subiendo seguidamente al camarín, dando el tradicional abrazo al Patrón de España.

Después, el Generalísimo se trasladó al Obradoiro, desde cuya atalaya observó la pavimentación que se lleva a cabo en la plaza del mismo nombre, recibiendo las explicaciones de los

técnicos y del Alcalde.

Al abandonar el templo por la puerta de las Platéas, los vitores al Caudillo se reanudaron.

A las siete y cuarto de la tarde, el Jefe del Estado acompañado de su séquito, llegó a la Escuela Naval de Marín, siendo recibido con los honores de ordenanza que le fueron rendidos por una compañía de Caballeros Alumnos con bandera y banda.

El Caudillo vestía de paisano y fue cumplimentado por las autoridades civiles y militares de la provincia, recibiendo una representación de Jefes y Oficiales del expresado centro naval.

Seguidamente, es una gasolinera, se trasladó a bordo del yate "Azor".

## La Vuelta ciclista a Cataluña

### Luis Navarro, un modesto de Orihuela, vencedor de la etapa de hoy

tra sorpresa nos ha deparado la etapa de hoy Reus—Lortosa, con un total de 85 kilómetros. Y no sido sorpresa considerable por el doble motivo de que la ganó un corredor hasta ahora ignorado; el oriolano Luis Navarro, han superado a Miguel Poblet, 2-29 un puesto.

Aunque no oficialmente, podemos adelantar que los puestos 12—14 y 17 corresponden a los mallorquines J. Prat, Bibilotti y Gelabert, respectivamente, no han sufrido cambio alguno. V. Cipi, Jarque, Masip, Serra, M. Rodríguez y Sant, encabezan la clasificación.

EL PREMIO DE LA MONTAÑA

El premio de la Montaña sigue establecido como indicamos:

Loroño  
Emilio Rodríguez  
Manuel Rodríguez

La clasificación oficial de la sexta etapa, es:

1. Luis Navarro, 2 horas, 24 minutos y 55 segundos.
2. Miguel Poblet, 2 — 29 — 00. Con 40 s. bonific.
3. Pedro Sant, mismo tiempo. Con 20 s. bonificación.
4. Iturat, mismo tiempo. Hasta un pelotón formado por unos veinte corredores.

CLASIFICACION GENERAL

Después de la etapa de hoy Reus—Lortosa, la clasificación general no ha sufrido variación en los primeros puestos. Solo Poblet y el vencedor Luis Navarro, han superado a Miguel Poblet, 2-29 un puesto.

Aunque no oficialmente, podemos adelantar que los puestos 12—14 y 17 corresponden a los mallorquines J. Prat, Bibilotti y Gelabert, respectivamente, no han sufrido cambio alguno. V. Cipi, Jarque, Masip, Serra, M. Rodríguez y Sant, encabezan la clasificación.

EL PREMIO DE LA MONTAÑA

El premio de la Montaña sigue establecido como indicamos:

Loroño  
Emilio Rodríguez  
Manuel Rodríguez

**POR EL HELL SE NOS HA DICHO...**

Impresiones de noticias radiotelegráficas insertas en la prensa matutina

**AVIADORES AMERICANOS**

—Ha llegado a Madrid, en un avión de las fuerzas aéreas norteamericanas, y procedente de Londres, una misión norteamericana de la aviación militar.

**SIN AGUA**

—Por la necesidad de reconstruir el sistema conductor de agua para la Alhambra y el Generalife, estas dos maravillas arquitectónicas granadinas han quedado sin ella, aconteciendo lo mismo con el Parador de San Francisco.

Consecuencia de ello ha sido que este último haya de quedar temporalmente cerrado, y que dejen de manar las famosísimas fuentes del magno palacio árabe.

**MARINOS IRLANDESES**

—Los guardiamarinos del buque-escuela irlandés que está fundado en la ría de Vigo, han visitado la Escuela Naval española de Marín. El viaje de ida lo realizaron a bordo del destructor de nuestra Armada "Alsedo", y el de regreso por carretera.

**LA MUERTE DE GUERRERO**

—Se ha efectuado en Madrid el sepelio de los restos mortales del Maestro Guerrero, acto que constituyó una manifestación de duelo ciertamente colosal.

Desde las más altas autoridades nacionales hasta el "hombre de la calle" formaron en el cortejo que rindió tributo al insigne músico que ocupaba la presidencia de la Sociedad General de Autores.

**ENCICLICA PAPA**

—Acaba de dirigirse el Santo Padre una nueva enciclica a todos los Prelados del Mundo, en la cual indica que lleven a cabo una intensa campaña entre sus diócesanos respectivos para que, durante el mes de octubre, practiquen el rezo del Rosario "para implorar del Señor, por medio de la intercesión de la Santísima Virgen, el retorno de tiempos mejores para la Iglesia y para la sociedad".

**HAY ESPERANZA, PERO...**

—En opinión de Averell Harriman, quedan todavía probabilidades de una reanudación de conferencias para buscar arreglo al conflicto del petróleo iraní.

—Pero el vicepresidente persa, aunque afirmando confiar en que Inglaterra no forzará al Irán a someterse en la disputa, mediante privaciones originadas por el cerco económico, ha anunciado que el gobierno soviético se ha dirigido al de Teherán, ofreciéndole todos los materiales vitales necesarios para salir de las dificultades que de tal cerco nazcan.

**LA DEFENSA EUROPEA**

—Una declaración hecha pública por los ministros de Asuntos Exteriores de los Tres Grandes occidentales, dice que estos países aspiran a la inclusión de Alemania en el dispositivo de la defensa europea, según el plan presentado por el gobierno francés.

Asientan a continuación que este plan debe ser realizado en el más breve espacio posible, sin cambiar en forma alguna el carácter puramente defensivo del Pacto Atlántico.

—Como reverso de la medalla, cabe recoger en la información del día, que continúa imperando en Alemania el concepto de que las fuerzas del país no se plegarán jamás a actuar en calidad de mercenarias.

Hoy debe reunirse en Bonn el gobierno de la República Federal para estudiar la política a seguir en este caso, en las conversaciones que habrán de celebrarse con los altos comisarios aliados en relación con el cambio del estatuto de ocupación por el "Pacto de paz".

**PEQUEÑA "HUELGA"**

—Anunciase en Italia, para pasado mañana miércoles, el paro de millón y medio de empleados del Estado, figurando entre ellos los afectos al servicio ferroviario.

El cese de actividades será por 24 horas.

Y el motivo, la demanda formulada de aumento de salarios.

Se estudia una manera de arreglo.

**Hoy la página 2 está dedicada a noticias de la tarde**

**HISTORIA DE LA MUSICA**

JOSE SUBIRA

Segunda edición, revisada, ampliada y puesta al día. Dos tomos encuadernados 750 pts. De venta en librería J. Tous



UN FOTOMONTAJE DE REPORTAJES PALMA, PARA NUESTRO PERIODICO DE LA INTERESANTE FIESTA CELEBRADA AYER EN EL "PUIG D'ES BOUS"

# Restos del avión De Gaulle se pronuncia perdido en el Mediterráneo

### Han sido hallados varios cadáveres y piezas del aparato a 40 millas de nuestra ciudad

Como ya saben nuestros lectores, durante la última tormenta que se desbordó, el buque holandés "Atlas" se hundió en el Mediterráneo, sobre esta zona, volando un avión francés desorientado, por culpa de la espesa cortina que formaba la lluvia y por tener que sortear todo el grandioso aparato eléctrico de la tempestad.

De dicho avión se supo que debido al mal estado del tiempo no llegó al punto designado, perdiéndose por el camino. Desde aquel entonces, lanchas marítimas y los aviones de esta Provincia, no han tenido momento de descanso para dar con los restos del avión, debido a caer cerca de las islas Baleares.

Esta mañana, gracias a las activas gestiones realizadas por el personal del Ejército del Aire se ha localizado algunos trozos flotantes del citado avión, entre la isla de Ibiza y la región valenciana.

Rápidamente han acudido al lugar indicado por los hidro-aviones de ser vicio varias lanchas para recoger los restos del aparato así como algunos cadáveres que flotan en el agua.

Se sigue en estos momentos la activa búsqueda de todo cuanto pueda ser recogido.

Noticias posteriores que recibiremos.

bimos de Barcelona, nos dicen que el buque holandés "Atlas" ha avistado ocho cadáveres de pasajeros y tripulantes del avión siniestrado, a unas 40 millas al Sur de nuestra capital. El "Atlas" procede de Orán y se dirige a Génova, con escala en Barcelona. Su capitán, C. Sprans, ha confirmado que en las primeras horas de la tarde de ayer, avistó los referidos ocho cadáveres, algunos pertenecientes a niños, no habiéndolos podido trasladar a bordo, a causa de su avanzado estado de descomposición.

Lo único que el "Atlas" ha rescatado es una rueda y tres o cuatro piezas más del avión y una americana de uniforme de Aviación, correspondiente a uno de los oficiales que tripulaban el aparato, con documentación a nombre de Jean Charles Levesu.

El capitán C. Sprans agrega que comunicó por radio la noticia a Marsella y que horas después vió un petrolero, de matrícula francesa, que se dirigía al lugar indicado. Los objetos recuperados han sido entregados al consulado general de Francia en la Ciudad Condal.

# De Gaulle se pronuncia contra el ejército europeo

### Mientras, en Ottawa, Van Zeeland propone aumentar el número de reuniones del Consejo del Pacto Atlántico

Paris. La campaña del General De Gaulle, contra la formación de un ejército europeo, está causando una grave división en los dirigentes políticos y militares franceses y preocupa mucho a Estados Unidos.

El General De Gaulle, cuya influencia entre los generales franceses es considerable, ha confirmado los peores temores del cuartel general de Eisenhower, con sus ataques a la idea de un ejército europeo, ataque preparado para coincidir con el acuerdo de los res Grandes occidentales sobre el plan para una fuerza armada unificada.

Se teme que el parlamento, en consecuencia de la actitud del general, no apruebe el acuerdo de los res; si De Gaulle da instrucciones en este sentido a los 118 diputados de su partido, podría conseguirlo, al lado de los comunistas. — Efe.

Ottawa. — En la última reunión secreta celebrada por el consejo del Pacto del Atlántico Norte, Van Zeeland propuso que el consejo, que en realidad es ahora un gobierno internacional de la comunidad del Atlántico Norte, se reúna con más frecuencia, al menos cuatro veces al año.

El Consejo se ha reunido dos veces en 1950 y la de ahora es la primera sesión que se celebra en 1951. Antes de Diciembre se volverá a reunir, por lo menos, otras dos veces.

Van Zeeland ha sugerido también, que el consejo de delegados del Pacto del Atlántico, que se reúne permanentemente en Londres, se componga de representantes con rango de ministros. De esta manera — dijo — muchas decisiones pueden ser tomadas por esos delegados sin mayores atrasos.

Se señala, sin embargo, que la decisión a este respecto, han de tomarla los gobiernos interesados.

Declaró también Van Zeeland, que la labor de los delegados se hace pesada, por falta de una coordinación organizada entre ellos y las varias comisiones per-

manentes del Pacto del Atlántico tales como el grupo militar, la junta de finanzas y la junta de producción. Dijo que ello se evitaba si se refuerza la estructura de dicha organización.—Efe.

# Harriman se niega a cursar el ultimatum persa a Inglaterra

### El gobierno de Teherán ha declarado que, en este caso lo hará directamente Nueva agravación del problema petrolífero

Teherán. — De fuente bien informada se declara, que Estados Unidos ha pedido a Persia que retire su ultimatum de dos semanas, dirigido a Inglaterra.

El gobierno confirma que ha recibido un mensaje de Averell Harriman, enviado especial del Presidente rumán, y un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores persa, ha dicho que Harriman se ha negado a entregar el ultimatum persa a Inglaterra.

Otras fuentes aseguran, que Harriman a pedido a Persia que elimine el plazo o límite de dos semanas en sus peticiones para ulteriores negociaciones.

El ultimatum en cuestión, daba al gobierno de Londres quince días para reanudar las negociaciones sobre la base de las condiciones persas y amenazaba que, de lo contrario, 300 técnicos ingleses de la industria petrolífera serían expulsados del país.

Mussadeq ha visitado al Sha, que según parece, es enemigo del ultimatum. La conferencia sobre esta cuestión duró 90 minutos. — Efe.

Teherán. — El Viceprimer ministro persa, Fatemi, ha declarado que Persia enviará su ultimatum a Inglaterra directamente, si el enviado especial del Presidente Truman, Averell Harriman, se niega a transmitirlo. Añadió que el gobierno no está dispuesto a modificar su política. — Efe.

Teherán. — En Abadan, donde está instalada la refinería de la Anglo-Iranian, actualmente cerrada, cerca de un millar de aprendices y obreros persas han sido borrados de la nómina general y ha sido retirado el personal británico de cinco departamentos de la empresa, que tenían empleados persas.

Un portavoz de la citada compañía ha hecho constar que se

ha tomado esta medida, porque los cinco departamentos han sido incautados por la Compañía Nacional de Petróleo persa. Esta es la primera vez que la nueva empresa adopta una medida de esta naturaleza, contra algunos de sus 26.000 empleados.

Permanecerán en la nómina los empleados de otros 50 o más departamentos.

Los funcionarios persas se han apoderado de cientos de cartas enviadas por la dirección de la Anglo-Iranian a los obreros, en las que explicaban los motivos del despido. — Efe.

Teherán. — El jefe del gobierno persa, Mohamed Mussadeq, ha dado instrucciones a su Ministro de Hacienda, para que disuelva la comisión del petróleo en el edificio británico de la Anglo-Iranian Oil Co. y retire a todo el personal que se encuentra allí. — Efe.

Teherán. — De fuente bien informada se declara que una compañía de artillería, con cañones ligeros, ha sido enviada desde la provincia de Azerbaiján a Abadan. — Efe.

Teherán. — En una emisión de radio, el jefe del gobierno persa ha asegurado a la nación, que no dimitirá hasta que no se haya resuelto la cuestión del petróleo, mientras cuente con el apoyo popular y el de la cámara, así como que "no dará a los agentes de la antigua compañía petrolífera la oportunidad de dar origen al caos".

Mussadeq dió las gracias a la nación por el apoyo en la nacionalización del petróleo, agregando que "aquellos que conspiran a puerta cerrada" contra el gobierno, no llegarán a ninguna parte.

Dijo por último que ahora, la frase de "rendición al extranjero" no tendrá significado en la literatura persa y que las relaciones con todas las potencias se llevarán sobre la base de un respeto mutuo. — Efe.

# El "At. Baleares" batido por la mínima en Salamanca

Partido de gran emoción el disputado en el campo de "El Calvario", en el que los visitantes estuvieron en un tris de llevarse un valioso punto, en un partido de escasa vistosidad, en el que apenas si mereció destacar el brio y coraje desplegados por los visitantes, que si no llegaron a recoger algo positivo.

fué debido a la falta de rematadores en su línea de ataque.

De salida, empezó el equipo local prestando buen juego, forzando repetidos corners, que no lograron batir la puerta defendida por Calpe. Un centro, muy ceñido, de Morena a los 34 minutos de la primera parte fué rematado de cabeza por el delantero centro salmantino, que lo logró para su equipo el único gol de la tarde.

Los baleares realizaron diversas escapadas, que con un poco de suerte y algún acierto más e hía delantera, hubiera podido traducirse, cuando menos, en un empate.

La actuación del Salamanca, al que se consideraba como francamente favorito en este encuentro, produjo decepción entre los aficionados, que salieron del campo bastante descontentos de la calidad del encuentro disputado. Arbitró, con errores y aciertos, el colegiado Sr. Portilla.

Esta tarde, alrededor de las tres, ha llegado a Palma D. Antonio Castelló, que ha asistido al encuentro disputado por el Atlético Baleares en Salamanca y que nos ha facilitado algunos detalles complementarios de lo que ha sido este disputado y emocionante encuentro.

—Debimos ganar — nos dice de buenas a primeras el Presidente del Club del Borne — y sólo a la mala suerte hay que achacar el que no nos hayamos traído los dos puntos. Pero por lo menos, eso sí, empatamos, aunque el árbitro no lo quiso reconocer.

Figúrate — prosiguió — que en la jugada en la que resultó lesionado Larrate, Alvarez entró codiciosamente al remate, empujando el balón hasta la red. El guardameta salmantino queda tendido en el suelo y Alvarez acude a colocar el balón en el centro, pues nadei podía figurarse que aquella no fuera un gol con todas las de la ley.

Entonces, y de manera espectacular, es sacada una camilla, que atraviesa todo el campo y en ella colocan a Larrate; al llegar a la altura de Alvarez, salta aquél de la camilla y se abalanza sobre éste, pudiendo los compañeros evitar que el incidente pasara a mayores.

Entonces, con el mayor estupor, vimos que se sancionaba al Baleares con un "faut" y que, por consiguiente, quedaba anulado el gol.

Todos los muchachos pusieron el mayor coraje y entusiasmo en la contienda y aunque algo decepcionados al ver escaparse un partido que tuvieron casi en sus manos, se muestran esperanzados para el futuro porque no ha sido fácil para el Salamanca la victoria. Por fortuna no tenemos lesionados y regresan presto a enfrentarse en su feudo con el próximo adversario. El público muy chillón y el árbitro muy desacertado; estando casi siempre pendiente de las decisiones de los "liniermen".

**Augusta**  
(Refrigeración por acondicionamiento de aire)

**Rialto**  
Exitosa sensación de la película que te hará sentir la más honda emoción

**MALAIRE**

**FLECHA ROTA**  
JAMES STEWART JEFF CHANDLER  
La historia de un hombre que con un gesto temerario abrió las rutas del Oeste

PROXIMO VIERNES

Apartado de correos **1001**

**LOCA por la MUSICA**  
LEOPOLDO STOKOWSKY DIANA DURBIN

**INAUGURACION TEMPORADA**

**BORN BALEAR**

**MIÉRCOLES**

**Mundos opuestos** en Gala Femenina

**TRAICIÓN**  
Director VICTOR SAVILLE

**Mundos opuestos** Gala Femenina con

El que traiciona a su Patria no vacila en traicionar a la mujer que ha prometido amor

Si no matas a tu esposa, nuestro servicio de espionaje te "liquidará".

HOY = El programa ideal

**"Una noche en la Opera" y "La jungla de asfalto"**  
(Autorizado mayores)

**Taurófilas**

Festival pro Seminario

El sábado 22 a las 10 y media de la noche se celebrará en nuestra plaza de toros un gran festival a beneficio del nuevo Seminario.

Serán lidiados 4 novillos de D. Antonio Ortiz, de Sevilla.

Dos serán a cargo de los novilleros Pepe Blázquez y Gines Escudero, ambos con gran cartel en la península.

Los otros dos correrán a cargo de la pareja de becerristas José Moreno "Marín" (cordibés) y Miguelito Frontiz (palmesano).

Actuará de sobresaliente con los primeros B. Serraniello, y con los segundos Eladio Sánchez "Alderete".

Un atractivo festival que a no dudar atraerá a la plaza mucho público.

**Frontón Balear**

Hoy Lunes, tarde a las 6

Arrasate y Gaitia contra Mintegui y Mandiola.

Guegaga y Bereciartua contra Juan y Esteva.

Noche a las 10:15

Carlos y Urquidí contra Coll y Co. Laya.

Inchausti y Mayol contra Echevarria y Ormaechea.

El Trio ayer 3 1 2 se pagó a 504 pesetas.

¡Compartible local!  
¡ENTRADA GRATIS!

**PHILIPS**

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

**Casa José Buades**

ASOMESE A LOS GRANDES CINEOS ABIERTOS. VIVA LA PLENITUD Y ROMANTICISMO EN TURIA, EN

**DALLA**

A PARTIR DEL JUEVES

LAS PISTOLAS HABLAN. ROTUNDO LENGUAJE. PIRITU PERMANENTE. Y SU CORAZON ZOZOBRO. SUSPENDIDOS DE LA DE

**DANE CLARK SIMONE SIGNORET**

**ACORRALADO**

TODO PARIS SE AGITA UN ESTERTOR DE AL OCHOERSE LA DEL "GANDSTER"

EL FILM MAS CARACTE GO DE LA EVOLUCION DINE EN ESTOS TIEMPOS

HOY

**El hijo del p...**  
(TECNOLOGIA)

**El último re...**

**Casa Valle**

Todas las noches dioso programas VARIADADES

Siguen los grandes de

**Trini Arenas**  
genial capoteador

**Maruja Gallan**  
estrella de la capoteo toza y flamenco

MARININ SALVADOR Gran canzoncero

**NIRO DE ARAL**  
cagtor flamenco acompaña la guitarra por Damián

**ESTRELLITA ESPAÑA**  
balletista

**ROSA SANTANA**  
animadora

la pareja de baile españoles

**HERMANOS GRANADOS**  
¡Juventud, belleza y...

MODAS. Las mejores revistas fines los espionaje en LIBRERIA TALLA

**PHILIPS**

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

**Casa José Buades**





La Electrica Moderna
TALLER, Obispo Maura, 15-17. Tel. 1976
TIENDA, Plaza España, 49 - Tel. 2113

Resultados y clasificaciones

Table with columns for 'PRIMERA DIVISION' and 'EQUIPOS'. Lists teams like Valladolid, Real Madrid, Espanol, etc., with their respective scores.

Presto-Lite Presto-Lite
LA BATERIA de 7 VIDAS
POTENTES Y SEGURAS LA ELECTRICA MODERNA
Obispo Maura, 15-17

Ganó el Mallorca al Alicante por 2 a 0

Tras un primer tiempo de juego muy brillante y un derrumbamiento total -por agotamiento- en el segundo

Tras su brillante triunfo en la Capital sobre el "Plus Ultra" la gente esperaba más del Mallorca en la tarde de ayer. Comencemos por esta primera confesión.
Porque si es cierto que en la primera mitad se brindó al público un juego sino precioso si por lo menos inteligente y voluntarioso, abriendo los pechos a todas las esperanzas...

cidir el partido, incluso mejor, numéricamente, de lo que se dio, siendo a nuestro juicio la línea más completa la de medios volantes, siendo lástima que tanto Rullán como Prats no acabaran de afinar con los servicios a sus delanteros, de lo cuales destacaron por su compenetración y codicia los que formaban el ala izquierda, Agustí por su movilidad y Farré por su inteligencia, acompañándoles en voluntad y pundonor Mijares, mientras Morro y Sans, especialmente aquél, desentonaban, por su frialdad. En la defensa el mejor pero con embarullamiento Urcey y Ferrer. Bien Caldentey, muy sereno.
No parecía el mismo equipo el Mallorca tras la reanudación, no pudiendo hacerse distinguir por que en general se evidenció un agotamiento tan insospechado como impropio, al darse en proporciones tan alarmantes.

unas pocas semanas; resistiendo se bien los noventa minutos.
Los dos goles se consiguieron en el primer tiempo.
A los 17 minutos se produjo un avance por el ala izquierda, cometiendo penalty un defensa alicantino, pero no siendo señalado por el juez, logrando Agustí un buen servicio a Mijares para que el centro delantero rematara serenamente.
Y a los 43 minutos el segundo, siendo Farré el que llevó adelante la pelota, para entregarla a Agustí y éste, en pase cruzado, a Morro, lo que descolocó al portero y permitió al mallorquín el remate a la red.
Inició muy bien su arbitraje, el Sr. Gómez Contreras para desbaratarse después y terminar francamente catastrófico en la apreciación de los of-side, que si alguno señaló con acierto fue debido a la colaboración de los jueces de línea.
Los equipos presentaron las siguientes formaciones:
ALICANTE: Pepín; Medrano, Darder, Martínez II; Escutia, Javier; Muñoz, Domingo, Barrera, Martín y Lahuerta.
MALLORCA: Caldentey; Moreno, Urcey, Ferrer; Rullán, Prats; Sans, Morro, Mijares, Agustí y Farré.
Asistió bastante concurrencia, no empero se registró el lleno que se esperaba dado el éxito inicial del Mallorca en esta Liga.

Manacor, 3- Sans, 2

Por furia, en los últimos momentos, el Manacor consigue la victoria

Un difícil partido este primero jugado en "Na Capallera". El Manacor nos ha hecho vivir otra vez aquellos momentos de sus primeros partidos en la III Nacional, llenos de lagunas en sus ligazones de líneas, dándonos una sensación pobre de acoplamiento y conjunción. A todo ello, añadamos que se ha enfrentado con un Sans sabiamente preparado y dirigido — creemos va a ser de los puntales del grupo — y que, gracias a unos pocos momentos de furia rojiblanca y unas intervenciones magníficas de Sureda, ahora no tenemos que lamentar una derrota, cuando menos un punto negativo.
No queremos dar la culpa más que a las circunstancias que suelen presentarse en los primeros momentos, en los que, junto a la aún poco conocida valía del contrario y los detalles que, forzadamente, han de pasar inadvertidos para un preparador, se coloca un nerviosismo bastante perjudicial, que, no llegado a dominarse en los primeros momentos, bien tiene el peligro de convertirse en factor negativo de peso.
El Manacor empezó bien, para terminar completamente desistido. El principal fallo lo encontramos en la línea media, que cortó bien en un principio, pero no sirvió casi ningún balón de efectividad en toda la tarde.
El acierto primordial — en una jornada muy parca en aciertos — fue la decisión, en los últimos momentos, de buscar el gol por el efectivo medio del pase largo. De ello cuidóse la velocidad de Seguí, principalmente en tres escapadas de su estilo, en

las que no subió el número al marcador porque el Sans tiene un canchero de los de antes.
El primer tiempo fue de dominio alterno. El Sans realizaba buen juego en el centro del terreno, pero de poca efectividad en el momento propicio. Aparte de ello, Sureda tuvo varias ocasiones de lucir su clara visión de guardameta. Marcó el Manacor, después de unos minutos de peletoteo insulso, que había seguido a un acoso del equipo rojiblanco sobre la meta contraria. A los 32 minutos, Pascual recibe en el centro del campo un balón despejado por Obrador; el ariete cede, adelantado, a Oliva quien, en una rápida internada, chuta a puerta; Seguí, que había seguido la jugada, mete la cabeza y marca. Este gol, tras de arrear al Sans, despierta un tanto su brio, siendo causa de una fuerte presión. Es a los 44 minutos, cuando en una avanzada de toda su delantera, consigue el empate por mediación de Carzola, completamente desmarcado en el ángulo del área.
La segunda parte fue de casi dominio "sansense". El Manacor, en aisladas jugadas llevaba, de tanto en cuando, el peligro a la meta contraria. A los dos minutos logra el segundo gol por mediación de Crespo, ante un barullo delante del marco contrario. Presiona el Sans más que anteriormente. Nuestras líneas, ante su fuerte embestida, se ven retrasadas y despidadas en casi todo el momento. La defensiva, que había empezado bien, salva intervenciones gracias a su coraje y sangre, algo empapados de un peligro nerviosismo. Luego, unos quince minutos de dominio alterno... hasta la lesión temporal de Obrador. Esta llega a los 20 minutos, causa de un encontronazo con el ariete del Sans. Se retira Obrador, y pasa Pascual a su lugar. El Manacor pierde sus recursos, queda descompuesto y el dominio sobre su puerta es casi constante.
Sureda interviene en varias ocasiones, cosechando miles de aplausos ante sus intervenciones oportunas. Todo ello, no puede evitar el segundo gol del Sans, a un fallo de Monroig que deja chutar a placer al medio volante Mendoza, de sobre la línea del área grande. La presión del Sans aun más se acentúa y el juego toma esquemas de violencia, pasada, muchas veces, por alto al Sr. Comas. La reaparición de Obrador vuelve al cauce la corriente inicial. Seguí y Oliva se escapan en varias ocasiones y el equipo rojiblanco recupera su perdido dominio en los últimos minutos del encuentro.
El gol de la victoria, obra de Pascual, logrado tres minutos antes del final, abre las espaldas de los alivios en la afición y con ello se da fin a esta jornada difícil, llena de incertidumbre y llevada en los últimos momentos — los mejores del encuentro — a un tren endiablado mente rápido.
En la lista de destacados, apuntemos el bregar de Orfila, la colocación y brio de Obrador y la excelente actuación de Sureda bajo los palos. Oliva y Crespo batalladores, e irregulares los demás.
En el Sans, nos gustaron su canchero Albocha y el número once, muchacho rápido y peligroso, llamado Cazoria.
Comas, bien, con algunos reparos: uno de ellos, algo de falta de autoridad en momentos de violencia.
A sus órdenes, se alinearon:
MANACOR: Sureda; Badia I, Obrador, Badia II; Pujol, Monroig; Seguí, Crespo, Pascual, Orfila y Oliva.
SANS (camisa blanquiverde): Albocha; Martínez, Serrano, Gabòl; Mendoza, Miguel; Sala, Campabadal, Pañella, Vila y Cazoria.
CEPE.

TRAICION

Resultados y clasificaciones
TERCERA DIVISION
(Tercer Grupo)
Mataró 0; Tortosa 1
Igualeda 1; Tarrasa 2
San Martín 1; Escorialza 2
Manacor 3; Sans 2
Granollers 8; Mahón 3
Bisfar 2; E. Industrial 0
Gerona 4; Manresa 3

Table with columns for 'EQUIPOS' and 'J O E P P O'. Lists teams like Tortosa, Escorialza, Tarrasa, MANACOR, Granollers, Manresa, E. Industrial, Bisfar, Sans, Tarrasa, Europa, GERONA, MAHON, Mataró, San Martín, Igualeda with their scores.

TRAICION

Lucha libre

TARRES - KAROLYI
Para el martes se anunció el Coliseo una excelente serie de luchas base de la cual combate, estelar que disputó el formidable José Tarres Campeón del Mundo Stanley.
También, en el día de mañana veremos al gran campeón francés, que tan buena impresión causó en Barcelona, cuando frente a nuestro paisano Oliver.
Ray Bucovac y el mallorquín Font I, se carean en un combate que dará mucha emoción.
Simarro pelea frente a P. Guillem se enfrenta al español Rubio.
Este es el gran programa de luchas que se prepara para lugar a dudas atraerá multitud de público al coso taurino.

Lo que dicen los del "Mallorca"

Entramos en el vestuario mallorquinista en el preciso momento en que Saturnino Grech está felicitando a sus pupilos. Como no nos gusta escuchar cuando no se habla para nosotros, nos retiramos discretamente. Entran, después, con el mismo objeto, los señores Buades y García Serena. Al fin, bloc en ristre, establecemos contacto con el entrenador del Club Decano.
Tras unas palabras aclaratorias de su posición y unas explicaciones de hombre a hombre, que aceptamos con el mismo espíritu con que nos fueron formuladas, Grech nos habla de la cuestión principal. Pocas cosas categóricas puede decir, en realidad, en un segundo partido de temporada, en que todavía hay mucho por hacer y detalles que retocar. El mismo nos lo confirma con estas palabras:
—Hasta después de jugar cuantos encuentros más, no podré formar un criterio más consistente. En principio, estoy satisfecho, teniendo en cuenta que muchas cosas son, casi, improvisaciones del último momento. Actuamos, como habré visto, en plan modesto y, sin salirnos de esta norma, procuraremos hacerlo lo mejor posible.
En cuanto al partido de hoy, ha tenido el desarrollo normal que cabía esperar después del esfuerzo desarrollado por nosotros en la primera parte. Yo mismo se lo decía al Delegado del "Alicante" durante el descanso: No sé si podrán resistir la segunda, porque este tren, y en los comienzos de la temporada, no hay jugador capaz de aguantarlo los noventa minutos.
En cuanto al "Alicante" no creo que esté mejor preparado físicamente que cualquier otro equipo en estas fechas. Lo que ocurre es que por tener que jugar primero a la defensiva, les permitió llegar más descansados a la prolongación.
Por último solicitamos del señor Grech permiso para "interrogar" a los muchachos:
—No hay inconveniente —nos dijo— pero conste que tienen orden terminante de no hacer manifestaciones.
Y como nunca nos ha interesado "forzar la máquina", cuando alguien puede resultar directamente perjudicado, abandonamos el intento.
A la salida, volvemos a toparnos con D. Antonio Buades, de quien solicitamos una impresión de este encuentro inaugural en Es Fortí.
—No puedo hacer manifestaciones —nos contesta rápido— Está prohibido hablar y el que habla, falta. Solamente al entrenador le está permitido opinar sobre el desarrollo del encuentro.

Lo que dicen los del "Alicante"

Se ha perdido. ¡Muy bien! pero los del Alicante no acusan en sus rostros tal derrota. El primero en saludar ha sido al que fué portero internacional y que defendió los colores del Real Madrid, José Bañón.
—Vamos a ver. ¿Le ha gustado el Mallorca?
—Me ha parecido un buen equipo, nos contesta sonriente el entrenador del Alicante. Y añade: El conjunto está formado pero le falta fondo y cuidado que lo han demostrado todos sus jugadores en el curso de la segunda parte.
—¿Y sus muchachos?
—No han tenido suerte pese a ser los "amos" en el terreno de juego durante esa segunda mitad del partido.
—¿No estima que les falta alguna compenetración?
—Tenga en cuenta que el equipo, exceptuando a tres jugadores, es completamente nuevo.
—¿Lo mejor de los contrarios?
—La defensa, sin duda alguna.
—¿De los suyos, amigo Bañón?
—Pues, el portero.
—¿El resultado?
—Acepto la derrota si bien creo firmemente que muchas faltas señaladas dentro del área fueron rabiamente perjudiciales para nosotros.
El señor Sánchez se desplazó para acompañar al equipo en calidad de "directivo". Se mostró algo reacio a manifestarnos su parecer, pero... por fin le convencimos:
—Nos ha perjudicado el señor árbitro de la contienda. Yo creo, empero, que actuó influido por los liniers.
—¿Pues a ellos habrá que culpar...?
—¿Por partes iguales!
—¿Qué tal le pareció el equipo encarnado?
—No está "maduro" todavía. Hay elementos de clase pero falta cohesión y fondo.
Como Delegado, llegó a Palma don Vicente Terol, quien nos ha recibido muy afable. El señor Terol nos tira el siguiente "balonazo":
—El Mallorca ha jugado un segundo tiempo desastroso. Sin embargo, me ha gustado la primera mitad. Nuestras líneas estuvieron algo desconcertadas. Hemos tenido una actuación

Lo que dicen los del "Alicante"

peor que la del domingo frente al Melilla.
—Seguro que faltaría hoy la banda aquella de música con que amenizaron sus triunfos, don Vicente...
—¿Qué va, hombre de Dios! Lo que pasa es que los liniers han desconcertado a nuestros muchachos y al propio director del encuentro.
—¿Le parece?
—¿Claro que sí!
Después hablamos con la figura del partido: el guardameta Pepín. Pepín ha sido el mejor de "todos" los porteros de la tarde que actuaron en "Es Fortí".
—La afición y el público todo (aquí entra la "torcida") han sido muy correctos, nos dice Pepín. Estoy contentísimo de las atenciones recibidas durante nuestra estancia en Palma y encuentro que el mejor de todos ha sido aquel rubio que parecía un inglés.
—¿Te referirás a Rullán...?
—Creo que sí, el mismo.
—¿Algo más?
—Sí; que he pasado un segundo tiempo muy aburrido...
Lahuerta, el más veterano de los veintidós hombres que ayer se alinearon en Es Fortí, nos dice que lleva quince años dándole al balón y que se encuentra joven como una primavera.
—¿Un resultado justo, Lahuerta?
—Por dos años... en la primera parte.
—¿En la segunda... las cosas hubiesen variado de tener suerte.
Estamos interrogado, como ustedes ven, a todo el equipo. Dardes, el ex-manacorense, nos dijo que le gustó mucho el Mallorca. Hizo los cumplidos de ritual pero al final añadió:
—Un segundo tiempo, amigo, peor que una catástrofe, que no ha quedado reflejado en el marcador porque nuestro quinteto de ataque ha tenido que batallar contra todo un equipo.

Resultados y clasificaciones

Table with columns for 'SEGUNDA DIVISION' and 'EQUIPOS'. Lists teams like Logroñés, Alavés, Caudal, Huesca, etc., with their scores.

Resultados y clasificaciones

Table with columns for 'SEGUNDA DIVISION' and 'EQUIPOS'. Lists teams like Salamanca, Mércules, Alcobaca, etc., with their scores.

Resultados y clasificaciones

Table with columns for 'SEGUNDA DIVISION' and 'EQUIPOS'. Lists teams like MALLORCA, Alcoyano, Málaga, etc., with their scores.

BASCLAS SINDICATO
BALANZAS 101

BASCLAS SINDICATO
BALANZAS 101

Ayuntamiento de Palma

(NEGOCIADO DE ARBITRADO ANUNCIO DE GOBERNANCIA
ANUNCIO: Queda abierta la convocatoria para el período voluntario de Arbitros: MOTORES (Aguilón) y RAS SIN CONSTRUIR (Torre de Tírrer), correspondientes al primer ejercicio, la cual tendrá lugar en oficinas municipales de recepción los días que transcurran desde el 17 del corriente al 26 de Octubre próximo ambos inclusive, advirtiéndose a los contribuyentes que deberán cumplir el citado plazo sin perjuicio de sus recibos, incurriendo en responsabilidad notificación ni requerimiento el recargo del 20% por dolo que quedado este reducido al 10% si el contribuyente desde el día 6 de Noviembre de 1951.
Lo que se publica para conocimiento de los interesados.
Palma 14 de Septiembre de 1951.
El Alcalde, Juan Coll.

Del Mar a la Parrilla
coma pescado a satisfacción
en

Riskal RESTAURANTE
Cubierto especial
Riskal 40 platos
Toda comprendida

Riclistas!
Exijan a sus proveedores cubiertas y cámaras
PIRELLI